

## 江西体彩送健康系列报道(二)

## 关心与祝福让体彩大家庭更温暖



体彩机构既是监管者,也是服务者,强化对网点的服务是每个机构的人员的职责。贯彻“公益体彩,乐善人生”的公益理念,江西体彩本着以人为本,彰显责任彩票理念,继春节慰问体彩网点后,又开展了体彩送健康活动。

本次量身定制的体检活动包括多项检查,得到了众多业主及销售员的好评,他们接过健康卡,感受着浓浓的祝福与关爱。有业主说,每年都能收到体彩中心的关心与祝福,体彩这个大家庭让人很暖心。

## 九江:业主体检获健康

近日,体彩九江分中心工作人员携带体检卡,走进瑞昌体彩网点,并送到业主手中,同时叮嘱他们在每天繁忙的销售工作之

余,一定要抽空给身体做个体检,有好的身体,才能更好地工作。

业主们纷纷表示,非常感谢江西体彩的关心和爱护,春节后彩票开市第一天就收到了体彩中心的慰问品,现在又组织大家做体检,作为一名基层代销者,真心感到骄傲和自豪。祝福江西体彩前途似锦,再铸辉煌。

04808 网点业主赖先生从事体彩销售工作十多年,关于体彩健康体检,他最有发言权,“去年参加体彩安排的体检前,我一直觉得自己的身体有点毛病,幸亏参加了体检,才知道身体出现了一点问题。经过一段时间的治疗,我现在已经完全康复了。”说着,赖先生竖起大拇指,意思是说“体彩真是好样的”。

## 萍乡:元宵节送健康卡

元宵佳节当天,体彩萍乡分中心组织开展了“江西体彩送健康卡”慰问活动,向工作在销售一线的体彩网点业主送上节日祝福和健康体检卡。

每到一网点,专管员都会与业主亲切交流,感谢他们长期以来对体彩工作的支持与帮助,并告知业主在新的一年里将继续为他们做好服务和指导工作,同时送上了元宵节的祝福和健康体检卡。业主们纷纷表示:“感谢体彩中心对我们的关怀和慰问,今后一定会继续努力,为江西体彩事业发展贡献出更大力量。”

## 吉安:体彩关爱暖人心

日前,体彩吉安分中心工作

人员来到新干 10408 体彩网点,为业主邹晨捷送去一份健康大礼包。业主高兴地说:“体彩大家庭对他们的亲切关怀,让他感受到体彩大家庭的温暖。”

峡江县各体彩网点业主领到健康卡后十分感动,纷纷表示,他们会进一步增强体育彩票的社会责任,宣传体育彩票的公益性,做到健康有序发展。

## 南昌:健康关爱到网点

老张在体彩销售岗位上工作了十多年,对于身体状况尤为重视,用他的话说:“身体是革命的本钱,身体没了,赚再多的钱都是浪费。”2月20日,当体彩南昌分中心工作人将健康卡送到他手中时,老张激动地说:“体彩中心

为我们考虑得太周到了,好多意想不到的疾病说来就来,每年至少一次的体检让我们了解自己的身体状况,感谢体彩中心的关怀,今年收到最好的礼物就是这份来自体彩中心的健康关爱!”

每个人的身体健康是一个家庭最大的安定与幸福,也是事业稳定的坚实基础,一份爱心、一份暖意,为身体健康再添一份保障。近年来,江西体彩为体彩一线人员办实事,关爱体彩一线从业者成了江西体彩的常态工作。从门店亮化升级建设,到对销售员培训、交流,为销售员提升服务水平、销售技能,更为服务广大一线人员、购彩者尽心尽责,从而践行“公益体彩,乐善人生”的理念。

(江彩)

## 最少的投入拿下一等奖

2月25日,体彩萍乡分中心迎来幸运购彩者张先生,他中得2月24日第19048期排列5一等奖1注,收获奖金10万元。

张先生研究排列型玩法多年,属于典型的技术型购彩者。当天,他在萍乡市16016体彩网点,根据往期开奖号码和投注经验,对走势图仔细研究后,选定16170这组号码投注。开奖当晚,这组号码被开出,张先生用最少的投入拿下了一等奖,幸运至极。

据张先生介绍,像排列5这种玩法简单、奖金较高的游戏让众多购彩者兴趣浓厚,大家会采用各种方法选号,投注方式也是多种多样,有的喜欢单式,有的喜欢复式……不过,张先生表示,投注时心态要保持平和,根据自身情况把握投注金额,只要坚持,早晚会有收获。

(杨帆)



漫画/王青

## 不可缺少的调味剂

李先生是位老购彩者,购买彩票是他生活中不可缺少的调味剂。他对体彩各种游戏都有研究,对足球赛事更是情有独钟,只要时间允许,看球几乎场场不落。

不久前的一天,李先生来到经常光顾的九江市永修县04901体彩网点,经过认真分

析,购买了任选9场胜负复式票,最终中奖5880元。

李先生中奖后表示,他买彩票多年,虽然未曾中过大奖,但小奖却时常中,加之自己对足球非常爱好,所以会一直坚持下去,不管结果如何,权当为中国体育事业尽微薄之力。

(占丹丹)

## 过程绝对是快乐的

日前,萍乡市芦溪县购彩者李先生凭借一张复式票,中得足彩任选9场1.2万元奖金。

据了解,李先生已退休,平时生活比较清闲自在,他的爱好就是去体彩网点购买传统足彩和竞彩,因此与网点业主、购彩者的关系都很好。前不久的一天晚上,李先生又在体彩网点和大家一起讨论当期足彩赛事,经过

讨论分析,他投注了一张复式票。当期比赛的结果一揭晓,李先生所选赛事全部命中,当期足彩虽没有太大冷门,但出现了8场平局,奖金自然可观。

李先生领奖后高兴地说:“足球让我比以前更自信、快乐,对于投注足彩,无论开出什么结果,这个过程绝对是快乐的。”

(李军)

## 胆大心细直抵14场胜负一等奖

2月22日,上饶市万年县08924体彩网点购彩者姚先生获得传统足彩14场胜负第19022期一等奖,收获奖金5.29万元。

近日,姚先生来到体彩上饶分中心兑奖。姚先生是08924网点的常客,投注传统足彩14场胜负每期都不落,十余年来,他和业主成了朋友。对

于姚先生来说,买足彩是他平时的爱好,只要看准赛事就会投注。这次的中奖彩票,是一张4场全包,6场双选和4场单选的复式票,仔细分析会发现,这张彩票对其中一场比赛采取了单点一个平局,可谓胆大心细,最终让他一举获得1注一等奖,14注二等奖。

(刘军)



漫画/王青